



广东省扶贫基金会特约

欢创集团
揭阳普宁

2021年，广州欢创人力资源有限公司共捐资172万元用于普宁市第一中学足球场改造和看台建设工程。目前，该工程已经完工，草皮足球场与看台投入使用已有半年，为学校更好地开展体育运动提供了条件。



■ 广州欢创人力资源有限公司向普宁一中捐赠172万元用于足球场改造和看台建设。



■ 普宁一中的足球场看台。

广州欢创人力资源集团捐资助普宁一中完善学校基础设施 乡贤校友捐赠 学校有了足球场

青年企业家反哺母校

普宁市第一中学校长苏明龙向新快报记者介绍，普宁市第一中学师生近7000人，由于建校时资金紧缺，学校只能优先配套教学和住宿设施，“很多运动设施都急需完善和配套”。

2021年7月，广州欢创人力资源集团有限公司总裁罗宁弟回母校探望，彼时学校足球场处于尚未完工的状态，体育看台、塑胶跑道、广场砖等设施设备都欠缺。罗宁弟进一步了解才知道，因为资金紧缺，工程一直处于缓慢推进状态。于是，热心乡村振兴和慈善公益事业的他和广州欢创人力资源集团捐资累计172万元，用于完善学校基础设施，罗宁弟表示，“现在我们老家经济还是相对落后，正所谓‘扶贫先扶志’，教育是根本中的根本，捐钱，或者说捐多少钱，不是最重要的，我希望能给家乡的教育事业尽绵薄之力，帮助家乡的青少年拓宽眼界，授人以鱼不如授人以渔。”

看着在绿茵场上快乐奔跑的少年、认真教学指导的老师，校长苏明龙感慨：“乡贤校友的捐赠，对师生们来说不仅是金钱和物质的援助，更是精神上的鼓励。”这些举措能够起到抛砖引玉的作用，使社会重视知识、重视教育，关心人才的成长，使全社会有共同的责任心、责任感，为人才、为教育、为社会、为未来尽一份心，出一份力，承担一份社会责任。



■ 普宁一中拥有了自己高质量的足球场。

捐赠善举激发学习热情

2021年12月24日，普宁市第一中学体育艺术节开幕式与广州欢创人力资源集团“罗赐利观礼台”捐赠仪式同步举行。罗宁弟在现场表示，会把捐助活动一如既往地做下去，他明白，此次的捐赠，对于一个学校来说，可能只是杯水车薪，“希望通过我们的活动，能带动社会各界朋友对教育事业倾注更多的爱心和支持。”

校长苏明龙说，此次捐资使学校在办学道路上又迈上了一个新台阶，成为学校发展的新起点。这些捐赠善举一直在激发同学们的学习热情，“师生们将把对资助者的感激之情转化为勤奋学习的不竭动力，明确自己肩负的责任，坚定理想信念，以积极向上的精神去迎接各种挑战，发愤读书，争取早日成才，回报家庭、学校和社会。”

广东粤电枫树坝发电有限责任公司积极帮扶惠州龙川多个镇 水通路也通 纾难解困改善民生

改善民生 自来水管修到家门口

2019年，枫树坝发电公司通过广东省扶贫基金会向龙川县捐赠了180万元，其中130万元用于解决赤光镇枫树坝社区居民用水难问题，50万元用于黎咀镇改造枫(树坝)黎(咀)线公路。

据枫树坝发电公司相关负责人介绍，赤光镇枫树坝社区位于龙川县赤光镇、黎咀镇和车田镇的交界地区，属于偏远山区，市政基础设施都不完善。一来居民用水主要靠各自从山上找水，然后接管引下来，用水条件差；二是出行不方便，龙川多山区，按照要想富先修路的理念，黎咀镇想要对枫黎线公路进行改造。

“国企要有担当，要为当地做实事。公司就在这个(枫树坝)社区，了解到当地有饮水设施的需求，我们义不容辞。”该负责人说。

接到枫树坝发电公司捐赠资金后，当地政府组织寻找水源，安装了抽水设备，修建了蓄水池，将自来水管道修到了社区每家每户的家门口，保证居民供水，“解决了当地150户居民的用水问题”。到2020年，当地公路通了，用水难题也解决了。

过去几年，每到“广东扶贫济困日”期间，枫树坝发电公司都会积极组织落实帮扶慰问，为困难群众送去实实在在的温暖。据不完全统计，2010年来，枫树坝发电公司仅职工个人名义累计的捐款就已达到15万元。除了关注民生基础建设，枫树坝发电公司还投入200万元支持龙

粤电枫树坝
发电公司
@
河源龙川



■ 枫黎线升级改造施工。

川县政府用于当地水库的综合环境整治。

发展产业 村民村集体齐增收

枫树坝发电公司对龙川县的帮扶由来已久，早在2010—2015年，公司就已经开始捐资在龙川县贝岭镇上盘村、细坳镇细坳村帮扶贫困户，开展村基础设施建设。

2016年精准扶贫开始后，公司结对帮扶龙母镇成邦村的分散贫困户。驻村工作队结合实际，找出了一条符合成邦村的产业发展之路：光伏发电、入股产业、种养农民专业合作社等多种经济发展模式，带动村民实现家门口就业增收，促进村集体经济增收。

为巩固脱贫攻坚成果和推进乡村振兴有效衔接，枫树坝发电公司还通过奖补方式，鼓励脱贫户自主发展产业，以“勤”致富；通过技能培训，激发脱贫户的自我发展的内生动力，以“技”致富；通过教育帮扶，为在校生创造更好的学习条件，以“智”致富；通过消费扶贫，搭建销售平台，使脱贫户依靠产业发展获得持续“造血”能力。

5年来，枫树坝发电公司累计为成邦村投入扶贫资金208万元，村集体收入由2016年的1万元提升到2020年的6.2万元，增长达520%。脱贫户人均收入从2015年不足4000元增长至2020年平均收入16339.96元，增长308%。



■ 自来水管路铺设。